NHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLIUTA KAPTEPA 111.01021.1
| | rog i OBbEM i | TN
Hebka. o MOARAR - munyorn 0 gedrarenn 0 AN rievecna
Chevrolet i Niva | 2002-2009; 2009- | 1.7 i MK | NOSHbIN
KpoHLITenH
bont M8x20

3almMTa Kaprtepa

bont M8x20

LLlanba 8

~N

LLlanba 8

”HCTDYI(LIHFI no yCTaHOBKe.

o

J N
‘é

[ 3 - Ay
v : " ova ’ I M
i - E B I.
a . - W - — 5
E—— .

- 2

CocTtaB napenwvsa:

1. CHATL LUTATHYKO 3alLUUTY KapTepa.

2. 3aKkpenuTb KpoHLWwTenH contammu M8x20 (A).

3. 3akpennTb 3a4HI0K YacTb 3aluTel BonTamm M8x20 (B), nepeaHor YacTek 3auUThl
3akpenuTb tontamm M8x20 (B) K yCTaHOBIIEHHOMY KPOHLUTENHY.

4. 3aTAHYTh BCe pe3bboBLie COeUHERNS ¢ HEOBXOAUMBIM Yeunuem. Vicnonb3oBaxsue
NHEBMOMKCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

HaumeHoBaHue 1 Kon-so 1 MOMEHT 3aTsKKu
Bont M8x20 O WwT 29.0 Hm
Llanba 8 6 WwT
3awmnTa Kkaprepa 1 wT
KpOHLWTENH 1 WwT

[1pousBoauUTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.

TexHuyeckasa noggepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLMTA KINn v NEPEAHEIO PEAYKTOPA  111.01022.1

i i rof . OBBEM | TN
Mapks 0 MOREARSh edivaie | edratene ¢ ORI Tienmea
Chevrolet i Niva | 2002-2009; 2009- | 1.7 i MK | NOHbIV
 LLTaTHbIN Kpenex
KpoHwTeith << 4
3awmTa KM '
bont M8x20

LLlanba 8

LLITaTHLIM Kpenex

Bont M8x20
LLlanba 8

LLITaTHbIN Kpenex

WHCTPYKLUS NO YCTaHOBKe: CocTaB n3aenvs: E i
1. ChTb WTaTHyio saumTy KM, HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsikku

2. 3aKpenuTb KPOHLWITENHbI LITaTHbIM Kpenexom (A). | }

3. 3akpenuTs Ganky WTaTHbIM Kpenexom (B). Bont M8x20 ! 4 wt ! 29.0 Hm

4. 3akpenutb 3almnty tontamm M8x20 (B) K ycTaHOBNEHHBIM KPOHLLTENHaM U Danke. Wan6a 8 ! 4wt |

5. 3aTsHYTb BCe pe3bBOoBbIE COSANHERUS C HEOBXOAUMBIM Yeunuem. Vicnonb3oBaxme : :

NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLleHo. 3awmrta K1l : 1T wr :

KpoHWTEUH ! 2 T !

banka | 1wt |

l |

I |

I |

I I

! i

[poun3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO 3allUThl.
TexHuyeckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	111.01021.1_21_lg
	111.01022.1_21_lg

